

Резолюція
Українсько-Польського академічного форуму
про заснування
Центральної Польської науково-технічної бібліотеки
в Україні

Учасники Українсько-Польського академічного форуму, який відбувся у Національному технічному університеті України "Київський політехнічний інститут" 10-12 грудня 2009 року, підтримують ініціативу Варшавської політехніки, НТУУ "КПІ" та Польської освітянської фундації "Perspektywy" стосовно заснування при Українсько-Польському центрі НТУУ "КПІ" протягом найближчих двох років Центральної польської науково-технічної бібліотеки в Україні.

Необхідність заснування польської науково-технічної бібліотеки в Україні відчувають викладачі, наукові працівники, студенти та аспіранти обох країн, які прагнуть розвивати Українсько-Польське співробітництво в науково-технічній сфері, бажають реалізувати науково-технічні та дослідницькі проекти на основі досягнень вищих технічних навчальних закладів Республіки Польща та України.

Заснування бібліотеки особливо важливе тепер, коли в Європі зростає потреба у висококваліфікованих інженерно-технічних кадрах, спеціалістах у галузі новітніх технологій та народжуються ініціативи, метою яких є розвиток європейського потенціалу в цій сфері.

Провідним партнером у проекті є Варшавська політехніка, яка буде здійснювати дії з метою визначення наукового профілю бібліотеки та з метою реалізації проекту (у тому числі – в частині накопичення необхідних коштів). НТУУ "КПІ" забезпечить всебічну підтримку проекту як на етапі розробки концепції, так і в частині забезпечення необхідних приміщень. Польська освітянська фундація "Perspektywy" буде підтримувати організаційні дії всіх можливих партнерів проекту.

Учасники форуму звертаються до органів влади Республіки Польща та України стосовно забезпечення необхідної підтримки проекту заснування Центральної польської науково-технічної бібліотеки в Україні і уповноважують авторів цієї важливої ініціативи передати дану резолюцію у відповідні міністерства та інші владні структури Республіки Польща та України.

Київ, 11 грудня 2009 р.